FICHE DE CANDIDATURE
(joindre un CV et envoyer le tout avant le 19 janvier 2025 à info@forum-defense-strategie.org, bbp.francecanada@gmail.com)
Nom :
Prénom :
Date de naissance :
Nationalité(s) (si résident permanent au Canada, à mentionner) :
Affiliation professionnelle ou formation actuellement suivie :
Adresse de résidence :
Adresse courriel :
Téléphone :

	Motivations pour votre candidature (100-150 mots):

	



Charte
Le/la candidat(e) s’engage à participer activement aux diverses activités du programme, à la fois en termes de présence physique et de contribution intellectuelle. L’administration du programme (France-Canada/FDS) se réserve la possibilité à tout moment, d’exclure un(e) participant(e)  en cas de manquement flagrant à la charte de comportement. Au vu de la sensibilité des questions traitées (notamment dans le cadre des visites), le/la candidat(e) accepte le principe d’une enquête de sécurité. Dans le cadre des notes conjointes que le/la candidat(e) rédigerait, ce dernier/cette dernière accepte de céder les droits de celles-ci aux associations France-Canada et du FDS (dans le cadre de la publication et diffusion de celles-ci, que cela soit sous la forme de la publication collective ou de la mise en ligne sur le site du RAS, partenaire du programme) sous réserve que son nom soit naturellement mentionné. 

Le/la candidat(e) s’engage à respecter les principes déontologiques suivants :
- Légalité (comportement général, commentaires et contributions sur le site Web, cf. notes) ; 
- Confidentialité (toutes activités du réseau, notamment les visites ; concernant les évènements non-ouvert au public : règle de non-attribution des propos type « Chatham House », sauf autorisation explicite) ; 
- Neutralité (respect de la diversité des opinions ; débats strictement limités à l’objet même du réseau).

Une fois sélectionné(e) et informé(e), le/la candidat(e), il/elle a un délai de 15 jours pour confirmer ou retirer sa candidature et pour procéder au virement des frais de participation (900 euros). En cas de retrait du programme passé ce délai ou d’exclusion par les organisateurs du fait du non-respect des engagements pris par le/la candidat(e), il/elle prend connaissance par la présente, qu’aucun remboursement n’aura lieu.

A la fin du programme, le prix d’engagement, d’assiduité et de publication (150 euros) est remis au candidat/à la candidate sous réserve du respect de la charte et de sa participation à l’ensemble des activités prévues (séjour, évènements, publications, etc.) du programme.

Je m’engage, si ma candidature est retenue, à respecter la Charte de comportement ci-dessus et j’accepte que mes coordonnées[footnoteRef:1] soient communiquées à l’administration en tant que de besoin. [1:  Les données à caractère personnel recueillies et traitées dans le cadre de cette procédure le sont à seule fin d’exécution d’une relation professionnelle et s’opèrent dans cette seule finalité et pour la durée nécessaire à cette relation. Pour faire usage de vos droits de consultation, de rectification et de suppression de vos données, veuillez contacter info@forum-defense-strategie.org et à bbp.francecanada@gmail.com.] 



Date et signature
